

管理學院生技 EMBA 校友捐贈防疫物資，守護北醫大醫療體系第一線醫護人員

新冠肺炎蔓延全球，各地的醫療人員首當其衝。抗疫的第一線醫護人員挑起重擔，也身處高危險環境，是最需要被保護的一群。臺北醫學大學管理學院生物科技高階管理碩士在職專班（生技 EMBA）校友，為感謝母校及附屬醫院的努力，藉由捐贈護目鏡防護衣及隔離衣等防疫物資，希望提供充足的防疫物資來保障及支持第一線的醫護人員。



青春線上股份有限公司邱漢忠董事長，也是本校生技 EMBA 第 2 屆校友，為響應齊心抗疫精神，於 2020 年 3 月 11 日捐贈臺北醫學大學附設醫院、萬芳醫院、雙和醫院防護面罩及護目鏡等價值 20 餘萬元的防疫物資。此外，國際扶輪社 3523 地區邱鴻基總監及高許定主委（生技 EMBA 第 2 屆校友）率領社友於 5 月 8 日捐贈北醫附醫 500 件防護衣、

700 件隔離衣，萬芳醫院防護衣與隔離衣各 500 件。期待透過防疫物資減少疫情的衝擊，大家攜手度過這次疫情，同時鼓勵醫護人員勇敢對抗新冠肺炎。【左圖：邱漢忠校友捐贈本校附屬醫院價值 20 餘萬元的防疫物資】【下圖：國際扶輪社 3523 地區於 5 月 8 日捐贈萬芳醫院防護衣、隔離衣各 500 件】

（文/管理學院）

